## 令和5年度「星空散歩(秋)」開催要項

- 1 目的 星空の講義や天体観測を通じて、星空に興味・関心をもってもらい、理科学習へ の意欲を高めます。また、親子で星空を観察する時間を共有することで、親子の絆 を深めます。また、現役の高校生と交流することで、進路学習の一助とします。
- 2 主催 埼玉県立加須げんきプラザ
- 3 日時 令和5年10月7日(土)
- 4 会場 加須げんきプラザ及び花咲徳栄高校
- 5 対象 県内在住の小・中・高等・特別支援学校の児童生徒及び一般の方 (小・中・特支の児童生徒は必ず保護者同伴で御参加ください。)
- 6 定員 24名
- 7 内容 加須げんきプラザ(受付・集合場所)から、会場である花咲徳栄高校に移動し、教室で星座早見盤を製作します。その後、プラネタリウムにて秋の星空についての基礎的な講義を受講し、理科学部の生徒の御協力のもと、天体観測を行います。
- 8 日程 17:00 加須げんきプラザにて受付開始
  - 17:15 挨拶・説明(第1研修室)
  - 17:30 花咲徳栄高校へ移動(17:45 頃着)
  - 17:50 (1) 星座早見盤の製作
    - (2) プラネタリウムにて星空の講義
  - 18:30 (3) 屋上にて理科学部の生徒の協力のもと、天体観測
    - (4) 質疑応答
  - 19:30 終了、アンケート記入
  - 19:45 解散 (予定)
  - ※天候等により、解散時間は前後することがあります。
- 9 参加費 無料
- 10 講師等 花咲徳栄高校:北野耕司先生(理科)・理科学部の生徒ほか
- 11 申込方法 9月19日(火)までに、講座名・氏名・ふりがな・性別・年齢・郵便番号・ 住所・電話番号・メールアドレス(持っている方のみ)を記載の上、電子申請、 電子メール、はがき又は FAX でお申し込みください。(応募多数の場合抽選)
- 12 その他 (1) 自家用車で来所される場合は、当所の駐車場が利用可能です。
  - (2) 問い合わせ先 埼玉県立加須げんきプラザ 井野・加村 〒347 - 0032 加須市花崎 456

Tel: 0480 - 65 - 0660 Fax: 0480 - 65 - 8894

HP https://genki.spec.ed.jp/kazo/ E-mail g6506601@pref.saitama.lg.jp